
   
Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub 

Dato: Mandag den 7. april 2025 kl. 15.00 

Tilstede: Morten Høgsdal (MH), Mads Gundelund Gerlach (MGG), Jørgen 
Andersen (JA), Hanne Kjærbye (HK), Sanne Flex (SF), Jon Cavagnaro 
(JC), Martin Busk (MB) 

Afbud: Henrik Løndal (HL), Kenneth Jørgensen (KJ), Bodil Allesen-Holm (BAH) 

 
Referat iht. dagsorden: 
 

01. Bestyrelsens tid  

Lukket punkt – (uden deltagelse af MB) 
 

02. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt uden bemærkninger 
 

03. Godkendelse af seneste referat  

Godkendt uden bemærkninger  
 

04. Medlemstal og økonomisk status 

 
Medlemstal: 

Der har været en positiv udvikling siden starten på året. Det ser ganske fornuftigt 

ud. De nye rabatordninger på seniorsiden virker til så småt at vinde indpas, da 

der er sat en umiddelbar prop i at miste medlemmer i dette segment. Det har 

haft en yderligere positiv effekt, at også lukkede 11:11-hold nu er på rabatter.  



   
 

Ventelister: Der bruges lang tid på at administrere ventelisterne, særligt relateret 

til opskrivninger, der ikke længere er relevante. Drøftelse om at tage et årligt 

gebyr for at blive stående på ventelisterne for dermed at nedbringe 

arbejdsbyrden.  

Økonomisk status: 

Kontingenter: JA’s bud er at vi lander på det estimerede.  

Afskrivninger er lavere end i 2024.  

Det blev besluttet, at der ikke kan godkendes ekstra udgifter (udover de allerede 

budgetterede) før vi kan se størrelsen af kontingentindtægten i august. 

 

05. Status fra fokusområder (klubhus, fodbold, partnere, frivillighed)  

 

Klubhus: 

SF og JC kunne berette at brandalarmer har været gået - og med samlede 

regninger på mange tusinde kroner til følge, efter fejl på installationer. 

Intentionen er at Frederiksberg Kommune og projektet får taget sig af denne 

betaling.  

 

SF kunne derudover oplyse at der arbejdes på en driftsjournal over klubhuset. 

En form for vedligeholdelsesplan. MGG vil gerne afsøge mulighederne for et 

sponseret program, hvor man indsætter den slags.  

 



   
 

Derudover arbejdes der på mere ’liv og hjerte’ i klubhuset, så det afspejler at det 

er en fodboldklub man træder ind i. Dette sker i sammenspil med Christian 

Kjærgaard.  

 

Fodbold: 

HK orienterede om møde i breddesegments-gruppen, om den første af i alt tre 

formiddage med ’flere piger på banen’ i forbindelse med projektet ’flere piger til 

fodbold’ samt om kommende workshop med pige-/kvindetrænere.  

 

Partnere og sponsorer: 

MGG gennemgik status på klubbens aktuelle partnere og sponsorer efter afholdt 

møde den 27. marts. Der er nu forskellige gøremål og opgaver der skal følges op 

på, ligesom MGG, KJ og Daniel Dalgaard Stocker snarest mødes for at 

identificere flere sponsorer.  

 

Frivillighed: 

MH ønskede mere fokus på frivilligheden, både i klubbens aktiviteter og 

kommunikation.  

 

IT og datamigrering:  

JC orienterede om status på overflytning af e-mail- og dokumenthåndtering til 

Microsoft 365. XDC-Gruppen går i gang med migreringen i uge 17. Alt udenfor 

one.com af dokumenter laves om snarest.  



   
 

06. Strategiproces – Status og plan  

 

BAH og Daniel Dalgaard Stocker har haft mødtes og lagt en plan for 

strategiarbejdet. Daniel er gået i gang med de første interviews med kvalitative 

svar der samtidig skal danne grundlag for forskellige workshops. Det forventes at 

der kan inviteres til workshops og udsende spørgeskema i løbet af maj måned – 

hvilket bliver kommunikeret ud via hjemmeside og sociale medier samt direkte i 

medlemsdatabasen. 

 

07. Status fra administrationen  

MH og MB orienterede om status i administrationen og hvad der aktuelt arbejdes 

på og udføres af opgaver.  

Generelt er det en travl tid med utrolig mange små som større opgaver og det 

kan godt mærkes at man pt. er en fuldtidsnormering nede.  

Vi er kommet i gang med E-conomic og det fungerer som det skal.  

Der er mange henvendelser for tiden fra både forhandlere og leverandører i 

forhold til en ny aftale, da den nuværende med hhv. Sport Direct og SELECT står 

til udløb pr. den 31. december 2026.  

MH og MB har forhandlet en bonus i mål med Sport Direct for det meget høje (og 

større) genkøb end hvad vi var forpligtet til i 2024.  

 



   
 

Bonussen bliver en trænings-jakke til samtlige trænere og holdledere i klubben, 

cirka 150 styks i alt. 

 

08. Bestyrelsens forretningsorden   

Den nuværende forretningsorden er forældet og der skal laves en ny. Den skal 

bl.a. indeholde en beskrivelse af transparens, åbenhed og frivillighed, som bør 

fremgå tydeligt i forhold til hvordan der kommunikeres ud. MH giver sit bud en ny 

forretningsorden til næste bestyrelsesmøde.  

 

09. Administrationens forretningsorden   

Den nuværende forretningsorden er forældet og der skal laves en ny. Den skal 

bl.a. indeholde en beskrivelse af arbejdskultur i organisationen, samarbejdet 

mellem administration og bestyrelse samt benævnelse af årshjul. MH indkalder 

MB, Christian Kjærgaard og Mike Friang til et møde om indholdet, hvor det første 

indløb tages til en ny forretningsorden for administrationen, hvorefter den 

præsenteres til beslutning på næste bestyrelsesmøde.  

 

10. Bestyrelsens kommunikation og tilstedeværelse  

Der skal sættes mere gang i ”Bestyrelsens side” på hjemmesiden. Der skal bl.a. 

være en beskrivelse af hvert enkelt bestyrelsesmedlem med hvorfor man er i FB.  

 



   
 

Medlemmerne skal have mulighed for at kende sin bestyrelse og bestyrelsen 

skal have mulighed for at kende sine medlemmer. Der udsendes en åben 

indbydelse til at komme og møde bestyrelsen umiddelbart efter næste 

bestyrelsesmøde - onsdag den 7. maj kl. 18.00-18.30.  

Når migreringen af ny e-mail opsætning er slået igennem, så er det en 

forventning at alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter fremover benytter og 

kommunikerer igennem sin @frederiksberg-boldklub.dk-adresse. 

 

11. Eventuelt 

Intet at bemærke 


